

### **CAFEZAM S.A.S**

### FLO ID 46230

### cumple los criterios Fairtrade y los criterios de certificación FLOCERT de acuerdo con el alcance abajo:

Producto(s) Café

Para los detalles sobre el tipo de producto específico véase

anexo 2.

Alcance Los anexos forman parte del certificado:

Anexo 1: Lista de los criterios Fairtrade y los criterios de

certificación FLOCERT

Anexo 2: Alcance de producto

Anexo 3: Entidades parte de la certificación Fairtrade

Válido hasta 23 jul 2029

Dirección Av. Troncal de Occidente, Cra 2, Nro 10-122, B/Guaduale,

Dosquebradas, Risaralda, Colombia

27 nov 2023

Fecha de expedición



Katharina Wagner Directora General







**CAFEZAM S.A.S** 

FLO ID 46230

### Anexo 1:

Lista de los criterios Fairtrade y los criterios de certificación FLOCERT

La organización CAFEZAM S.A.S con FLO ID 46230 ... cumple los siguientes criterios Fairtrade

#### Trader SCORE

- Criterio de Comercio Justo Fairtrade para Comerciantes
- Criterio de Comercio Justo Fairtrade para Café

... cumple los siguientes criterios de certificación FLOCERT

#### Trader SCORE

• FLOCERT Lista Pública de Criterios de Cumplimiento - Certificación Comercial







**CAFEZAM S.A.S** 

FLO ID 46230

## Anexo 2: Alcance de producto

La organización CAFEZAM S.A.S con el FLO ID 46230 esta certificado para los productos siguientes:

#### Trader SCORE

Fecha de certificación	Función	Categoría de producto	Tipo de producto
23 may 2023	Comerciante  Trasmisor del precio, Trasmisor de la prima	Café	Arabica







**CAFEZAM S.A.S** 

FLO ID 46230

## Anexo 3: Entidades parte de la certificación Fairtrade

La organización CAFEZAM S.A.S con el FLO ID 46230 selecciona las siguientes entidades para formar parte de su certificatión Fairtrade:

Entidades propias

Nombre de la organisación	Válido desde	Dirección	Función
CAFEZAM S.A.S	desde certificación inicial	Av. Troncal de Occidente, Cra 2, Nro 10-122, B/Guaduale, Dosquebradas, Risaralda, Colombia	Trasmisor de la prima Trasmisor del precio
Planta de procesamiento CAFEZAM S.A.S	10 jun 2022	Av. Troncal de Occidente, Cra 2, Nro 10-122, B/Guaduale Dosquebradas Risaralda Colombia	Grinder, Storer



